



## 无证驾驶

## 假证购票

# 心疼妻子替开车 高速路口再换回

### 男子因无证驾驶和在应急车道上违法停车被行政拘留

本报讯(记者 陈满意 通讯员 刘武峰)说起被处罚一事,俞某和家人至今还后悔不已:因心疼妻子驾驶太疲劳,没有驾照的俞某自告奋勇替妻子开车,结果在高速公路上被查,除了被罚1700元之外,还被行政拘留。

俞某家住福清,3月9日,他的几位亲友要出国,因长乐机场没有该国际航班,俞某便和妻子一起开车送亲友到厦门高崎国际机场。他们一大早就上路了,车子行驶至泉州驿坂服务区时,见妻子太疲劳,俞某心想自己虽然没有驾驶证,但会开车,于是他主动提出换他开车,让妻子好好休息。就这样,没有驾驶证的俞某开车上路了,一路上很顺利。即将下翔安高速路口时,俞某将车子停在应急车道上,让妻子重新回到驾驶位置上。没想到的是,这一幕

被正在巡查的高速交警发现了。在翔安收费站,民警对俞某的身份信息进行了调查与核对,发现俞某并没有取得机动车驾驶证,俞某对自己的违法事实也供认不讳。随后,民警对俞某的行为进行了批评和教育,并依法做出处罚:因无证驾驶机动车和在应急车道上违法停车,对俞某处以罚款1700元、行政拘留15天以下的处罚。

### 高速交警提醒

无证驾驶严重扰乱道路交通秩序,极易引发道路交通事故,害人害己害家庭,后患无穷。请各位司机严格遵守道路交通法则,安全文明出行,切勿以身试法。

# 捡到驾照很惊喜 贴上照片闯大祸

### 驾照持有人为在逃人员,男子涉嫌伪造变造证件被刑拘

本报讯(记者 朱俊博 通讯员 王凌)马某某没有驾驶证,他无意中捡到一本李某的驾驶证,于是喜滋滋地套上自己的照片伪造了一本。他做梦都没想到,李某居然是一名在逃人员。记者昨日从湖里派出所了解到,当马某某使用这本假证购票要上鼓浪屿时被发现,被民警抓获。

11日中午,湖里派出所旅游警务队执勤民警林木森在工作中发现一条线索:安徽籍在逃人员李某将于12日下午1点半,在东渡国际邮轮码头乘坐渡轮上鼓浪屿。向所领导汇报后,林木森马上展开抓捕行动。

12日中午12点半,林木森组织警力分别在邮轮码头登船检票口和候船大厅等处伏击守候。但一个小时后,渡轮快要开了,而李某并没有现身。

林木森大感意外,他马上联系轮渡公司查询,发现李某是用驾驶证购的票,已经持票上船了。为防止李某逃脱,林木森再次联

系轮渡公司,寻找和李某一道购票的相关人员,并对渡轮上的人员逐一比对。

很快,林木森就找到了相关人员的信息,此人是李某的安徽老乡,和李某一起购的票。林木森找到此人,在对方的配合下,确认李某就在这艘渡轮上。林木森马上联系这艘渡轮的船长,让他放慢速度靠岸。与此同时,林木森带着辅警和李某的那位老乡,乘坐1点40分的加班班赶过去,提前在三丘田码头靠岸等候。

渡轮靠岸后,林木森展开查验,在李某的那位老乡指引下,成功抓获李某。结局让人意外,此人并非李某,而是叫马某某。马某某交代,他本人没有驾驶证,在老家捡到了李某的驾驶证后,便把自己的照片和李某的身份信息糅合在一起,伪造了一本假驾驶证,万万没想到李某居然是在逃人员。

目前马某某因涉嫌伪造、变造身份证件,已被依法刑拘。

## 民警找回钱包 市民打油诗相赠



本报讯(记者 朱俊博 通讯员 王凌)民警帮女失主找回了丢失的钱包,女失主非常感动,专门制作了一面锦旗送给民警。失主儿子还有感而发,写了一首打油诗夸赞民警。湖里派出所游峰表示,这份特殊的“礼物”将会更加激励他为市民服务。

许女士是湖里永升新城的业主,3月5日下午,她向湖里派出所后浦社区永升警务室求助,说自己的钱包丢了,里面有600元现金以及多张银

行卡,最关键的是,她家门的钥匙也在钱包里。

接到求助后,游峰马上带着辅警队员实地走访,通过沿路询问,发现是一位老人捡走了许女士的钱包。当时老人带着两个小孩,其中一个小孩背的书包是附近一家幼儿园的。

游峰马上赶往那家幼儿园,通过孩子的信息,最终联系上了老人。老人当即将钱包拿了出来,里面的东西一样不少。老人说,钱包里没有失主的信息,他捡到后也不知道该怎么处理,只能代为保管。游峰当即替失主许女士向老人表示感谢。

拿回钱包后,许女士非常高兴,这几天她还一直念叨着热心的民警。儿子得知后,有感而发写了一首300字的打油诗:“人民卫士为人民,排忧解难记在心,人民卫士实在好,为民办事效率高……”3月10日上午,母子俩专门制作了一面锦旗送给游峰。

## 女童迷路 民警凭园服找到家人

本报讯(记者 杨莉莉 通讯员 柯钟鸣)6岁女童放学后迷路了,热心人帮忙报警,民警凭借女童的园服,带着她走了三家幼儿园,最终找到其家人。

昨天下午5点多,警方接到报警:一名女童独自在同安银湖桥上徘徊,似乎迷路了。接警后,祥平派出所民警卢亮立刻赶到现场。女童挺内向的,对于卢亮提出的家庭住址、父母姓名等问题一概不答,连自己的名字也说得含糊不清。

卢亮对此一筹莫展,突然他注意到女孩穿的是幼儿园园服,通过园服,卢亮确定了女童所在幼儿园的信息,不过该幼儿园有多个分园,卢亮只好带着女童边走边问,走到第三个分园时,终于找到了女童的班主任。这个女童今年6岁,在该幼儿园读中班。

女童的身份信息确定无误后,卢亮让班主任联系其家长。而此时,女童家长并不知道孩子走丢了。原来,女童放学一直都由奶奶接送,这次不知道什么原因,她和奶奶走散了。



## 第七届台赛火热征稿 诚邀您共襄盛举

设金银铜 56 个奖项 最高奖金颁奖 3 万元人民币

聚焦两岸 见证交集  
记录海峡同脉 见证两岸越来越好  
——连战



马英九、连战、吴伯雄先后题词肯定

凡是关注两岸的图片都是台赛所关注的

本届征收 2017 年度作品,征稿时间为即日起至 2018 年 3 月 15 日  
新华社、中新社、台湾中国时报、台湾联合报、香港大公报、香港文汇报、  
厦门日报、台湾杂志等海峡两岸及港澳地区数十家媒体全程报道

主办: 厦门日报社

承办: 台海网

协办: 台湾新闻摄影研究会 台湾中华摄影艺术交流学会

策划执行: 海峡网 网络支持: 厦门网

投稿热线: 15260225811 联系人 刘小姐

更多台赛内容请登录: www.thpp.org